
Premierul Alexandru Munteanu, la
„Marele Cor al Copiilor”: „Vrem ca
fiecare copil să știe că are un loc la
masa celor mari, că vocea lui
contează”

Peste 1000 de copii din întreaga țară au cântat la unison la cea de-a treia ediție a
„Marelui Cor al Copiilor” - o inițiativă care promovează prin muzică solidaritatea,
prietenia și unitatea. La evenimentul desfășurat ieri, în Scuarul Teatrului Național de
Operă și Balet „Maria Bieșu” din Chișinău, a participat prim-ministrul Alexandru
Munteanu. 

Pe scenă au evoluat 20 de coruri și peste 20 de dirijori din Chișinău, Sîngera, Ciorescu,
Costești, Fălești, Glodeni, Ialoveni, Leova, Orhei și Cahul, acompaniați de Moldovan
National Youth Orchestra. Evenimentul promovează diversitatea, incluziunea și
coeziunea socială, reunind copii de diferite etnii, copii refugiați din Ucraina și copii cu
dizabilități.

În discursul său, premierul Alexandru Munteanu a subliniat rolul educației, culturii și al
activităților artistice în dezvoltarea copiilor și construirea unei societăți mai unite.

„Într-un cor nu există loc pentru egoism. Fiecare voce contează, iar armonia apare
atunci când toate aceste voci se reunesc într-un scop comun. Poate că acesta este și
unul dintre cele mai importante lucruri pe care le putem învăța ca societate”, a
declarat Prim-ministrul.

Șeful Executivului a accentuat că investițiile în copii reprezintă cea mai importantă
investiție pentru viitorul Republicii Moldova: „Responsabilitatea noastră este să
construim școli moderne, să oferim acces la educație de calitate, activități culturale și
sportive, oportunități de dezvoltare, burse și condiții care să le permită să-și
transforme talentul în performanță. Vrem ca fiecare copil să știe că are un loc la masa
celor mari. Că vocea lui contează. Că ideile lui contează. Că poate participa la
construirea țării în care va trăi”.

În ajunul Zilei Internaționale a Copiilor și cu prilejul începutului vacanței de vară,
Premierul a transmis un mesaj de felicitare copiilor și părinților, încurajând petrecerea



timpului împreună și susținerea curiozității, creativității și dezvoltării personale a celor
mici.

„Marele Cor al Copiilor” este inspirat din tradiția festivalurilor corale din Țările Baltice
și a fost lansat în Republica Moldova în anul 2007, de dirijorii Elena Marian și Victor
Creangă. Evenimentul este organizat de UNICEF, Ministerul Culturii și Ministerul
Educației și Cercetării, în parteneriat cu Moldovan National Youth Orchestra.

         


